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Které výsledky empirického šetření byly nejvíce překvapující?  
Jakým způsobem může firma Škoda Auto výsledky výzkumu použít v náboru dalších učňů?  

Diplomant předložil k posouzení rozsáhlou práci, která obsahuje popis podnikové školy firmy 
Škoda Auto a teoretická část začíná podrobným popisem tohoto jedinečného vzdělávacího 
zařízení a umožňuje čtenáři si udělat plastickou představu o jeho vybavení, fungování a 
formách podpory žáků učiliště. Teoretická část obsahuje rovněž popis řady akvizičních aktivit, 
s jejichž pomocí škola naplňuje své studijní obory, což u řady učňovských oborů nebývá 
jednoduchou záležitostí. Empirická/praktická část práce obsahuje podrobné šetření vlivů, které 
rozhodují o volbě povolání u uchazečů o studium. Výzkum obsahuje jak předvýzkum, který 
umožnil eliminovat otázky, které nebyly zcela vhodné; samotné šetření je v textu podrobně 
popsáno a představuje pracné zpracování velkého množství dat. Zjištěná data poměrně 
názorně ukazují, kam by bylo vhodné zaměřit a jak připravit další náborové akce pro získání 
učňů. To současně poukazuje na skutečnost, že nejde o čistě školskou práci, ale dopady 
studie mohou mít významný vliv pro další praktická náborová opatření v oblasti volby povolání 
budoucích učňů firmy Škoda Auto, a.s., která je nejúspěšnějším výrobním závodem v České 
republice. K textu nemám žádné závažnější kritické připomínky 
Celkové hodnocení : Diplomant předložil k posouzení pečlivě zpracovanou práci na aktuální 
téma z poměrně málo zkoumané oblasti volby budoucího povolání u žáků základních škol. 
Práce je napsána čitelně, přehledně a obsahuje značné množství informací o unikátní škole 
firemního typu. Výzkum je dobře zpracován a má řadu výsledků, které mohou najít uplatnění 
v náborových aktivitách firmy, protože z výsledků šetření je zřejmé, které aktivity jsou 
perspektivní a kde jde naopak o iluzi o účinnosti některých užívaných metod náboru. Text 
splňuje požadavky kladené na diplomové práce a lze jej doporučit k obhajobě.  
 


